



Apartmaji VeAn Lopar

Hrvaška » Kvarner » Otok Rab » Lopar

Tip	Id Priporočila	Bivalni Prostor	Skupna Površina Zemljišča	Cena
Apartmajska hiša	IVQ-489043	60 sq. m	0 sq. m	33 EUR/noč

Spalnice	Kopalnice	Nadstropje	Opremljen	Oglas Poteče
2	1	—/—	da	February 27, 2020



Apartment 4


Apartment 3

Opis

Apartmaje VeAn najdete na najbolj idealni lokaciji za družine z otroki. Omogočajo vam mirno spanje, brez hrupa, hkrati pa so vam dostopne vse aktivnosti v radiu 15 minut peš. S 30 letno tradicijo in izkušnjami vam lahko omogočimo sanjski dopust. V ponudbi imamo štiri udobne apartmaje velikosti med 30 - in 60 m². Vsak apartma vam nudi senčno teraso. Vsem našim gostom je na voljo žar in veliko ograjeno dvorišče. Dvorišče je idealno za brezskrbno zabavo vaših najmlajših. Lopar s svojimi peščenimi in kamnitimi plažami znan kot mali morski raj, še posebej vabi družine z majhnimi otroki. Svoj košček plaže lahko izbirate med kar dvaindvajsetimi zalivi. Izbirate lahko med kamnitimi, betonskimi in peščenimi plažami. Večere pa lahko preživite na številnih pohodniških in kolesarskih poteh, kot tudi na ogledu raznih naravnih in kulturnih lepot mesta Lopar in otoka Raba. Opis apartmaja: App A1 - apartma s 30m² za 2 osebi; ena spalnica, kopalnica s tuš kabino in WC, dnevna soba z jedilnim kotom, kavč v dnevni sobi, kuhinja, dve terasi App A2 - apartma s 60m² za 4 osebe; 2 spalnici, kopalnica s tušem, WC ločen od kopalnice, dnevna soba povezana z jedilnico, kavč v dnevni sobi, kuhinja, velika terasa, ležalnik App A3 - apartma s 60m² za 4 osebe; 2 spalnici, kopalnica s tuš kabino in WC, dnevna soba povezana z jedilnico, kavč v dnevni sobi, kuhinja, terasa z ležalnikom App A4 - apartma s 60m² za 4 osebe; 2 spalnici, kopalnica s tuš kabino in WC, dnevna soba z jedilnico, kavč v dnevni sobi, kuhinja, terasa

Cene

Privzeta Cena	Doplačilo Za čiščenje	Vplačilo	Max. Oseb	Min. Nočitev
33 EUR/noč	0 EUR	0 EUR	4	6 noč

Naslov 174 Lopar Otok Rab, Kvarner, Hrvaška	 Image not found http://maps.google.com/
---	---

Kontaktne Podrobnosti

Vaše ime:	Andrijana Papec
Telefon:	
Lokacija:	
Jeziki:	
Spletna stran:	